

Обзор игр в Одессе, Ташкенте, Ленинграде и Ростове

ОДЕССА

«Черноморец» (Одесса) — «Динамо» (Тбилиси). 2:1 (0:1), 20 июля. Центральный стадион. Ясно. 31 градус 22 000 зрителей.

Судьи К. Андзюлис (Каунас), И. Мулёлис (Вильнюс), В. Искра (Ростов-на-Дону).

«Черноморец»: Дегтярев, Нечаев Лещук, Логвиненко, Михайлов, Полищук (Григорьев, 76), Сапожников (Рыбак, 77), Устимчик, Али-Заде, Сопельняк, Плоскина.

«Динамо»: Гогия. Дзодзуашвили, Челидзе, Эбралидзе, М. Мачаидзе Гавашели, Кипиани, Коридзе. 61), Асатиани, Рехвиашвили, Церетели (Г. Мачаидзе, 78), Хизанишвили.

Голы: Кипиани (7), Плоскина (51), Михайлов (80).

Предупреждены Хизанишвили, Кипиани, Нечаев.

Дублеры — 0:3. Голы: Дарджания, Копалеишвили, Минашвили.

ОБЩЕИЗВЕСТНО, что победить или даже сделать ничью а гостях труднее, чем дома. На конечный результат влияют многие факторы, однако немаловажный среди них — настроение, с которым выходят игроки на чужое поле, с каким рвением, с какой боевитостью они выполняют задуманный план игры. Впрочем, избрание того или иного плана игры тоже, видимо, зависит от настроения,

КИПИАНИ четко использовал одну из первых же возможностей для взятия ворот «Черноморца». Находясь в окружении защитников, он нанес сильный удар с линии штрафной — мяч, отскочив от штанги, оказался в воротах Дегтярева. Странно, однако, было наблюдать, как после гола, когда игра по сути только начиналась, динамовцы стали тянуть время, подолгу разыгрывали мяч у своей штрафной, откидывали его вратарю.

«Черноморец» атаковал большими силами, но чувствовалось, что пропущенный гол внес в их ряды сумятицу, царившую до перерыва. Во втором тайме продуманности, организованности в действиях хозяев поля стало больше. С флангов прострельные передачи завершали Нечаев и Сапожников, а центре искали брешь а обороне гостей Михайлов и Полищук, поспедали подключиться к атаке Плоскина и Ус-тимчик. Уверенности в действия товарищей добавлял Лещук, который, справляясь со своими задачами в обороне, выходил на передовую. Ответный гол был забит при его непосредственном участии. Пройдя с мячом по правому краю, он сделал прострельную передачу на 11-метровую отметку, и ворвавшись в штрафную, Плоскина нанес завершающий удар.

И после этого мяч редко покидал половину поля гостей. Тбилисцы даже при контратаках заходить далеко не рисковали — били по воротам иногда метров с 40—45. Такие удары для Дегтяреве опасности не представляли. А за полторы минуты до финального свистка Михайлов в борьбе с вратарем и защитниками забил второй гол. Предупреждения, сделанные Андзюлисом, носили профилактический характер.

Обзор составят по сообщениям наших корреспондентов Г. ШВЕЦА, Е. СЕРОВА, мастера сперта Г. ОРЛОВА, А. НАЗАРЯНЦА.